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 Председница Владе Ана Брнабић оценила је да после инцидента између посланика
опозиције и владајуће коалиције на седници Скупштине Србије и грађани који не воле
председника Србије Александра Вучића "моле Бога" да он што дуже води Србију.

  

На седници Скупштини Србије у четвртак, 2. фебруара, дошло је до кошкања посланика
опозиције и владајуће коалиције због њиховог скандирања када су посланици
опозиционих странака прекинули обраћање председника рекламирајући повреду
Пословника.

  

Брнабић је за ТВ Прва рекла да опозиција то урадила због прикупљања „јефтиних“
политичких поена и да је јако ружна слика послата у свет.

  

„Они (опозиција) дођу кад је њхово време да говоре, кажу шта имају и након тога
напусте седницу. Током седнице, опозиција је више пута изговорила реч Пословник него
Косово… а председник им се очински обраћао“, рекла је Брнабић.
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Казала је да се посланик Народне странке Мирослав Алексић није појавио други дан у
скупштини, јер је Вучић говорио о новцу који је „Алексић украо“.

  

Такође је рекла да је лаж изјава посланице странке Заветници Милице Ђурђевић
Стаменковски да има двојно држављанство и хрватски пасош.

  

Курти слаби своју позицију

  

Брнабић је оценила и да премијер Косова и Метохије Аљбин Курти слаби своју позицију
сваки пут када каже „не“ формирању Заједнице српских општина.

  

„Вучић је извојевао ЗСО, он је у Бриселски споразум угурао СЗО са свим овлашћењима“,
рекла је Брнабић.

  

Она је казала да следи велика борба за ЗСО и безбедност Срба на Косову и Метохији.

  

Нови напад премијерке на истраживачке медије

  

Председница Владе рекла је и да је клан Вељка Беливука имао подршку истраживачких
медија, јер су они, како је казала, преносили информације и на тај начин
криминализовали сина председника Србије Данила Вучића.

  

„Криминализовали су Данила и убацили га у контекст клана… Имали су директну
подршку истраживачких медија“, казала је Брнабић.

  

Додале је и да је атентат о коме је причао сведок сарадник Срђан Лалић на суђењу
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Беливуковом клану, био само „један од атентата“ који су планирани на председника
Србије Александра Вучића.

  

„Чули смо потврду да су припремали атентат на Вучића, али први пут смо чули да би за
његово убиство било плаћено пет милиона евра, али да је ‘небо граница’ и да би (вођа
кавачког клана Радоје) Звицер дао колико год пара да Вучић буде убијен, као и да га не
занима ко ће други доћи на власт“, рекла је она.

  

(Бета)
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